
 
 

 

 
Procès-verbal 
Assemblée générale 2025 

14 mars 2025 
Salle polyvalente, halle triple 

	
Il est 19h40 lorsque le Président Vincent Stanic déclare l'assemblée ouverte. Il souhaite 
la bienvenue aux personnes présentes et les remercie pour leur présence. 

* * * 

1. Ordre du jour 
L’ordre du jour est approuvé par l’assemblée. 

2. Présences et absences  
La feuille des présences a été signée par chaque membre lors de l’entrée dans la salle. 
Un bulletin de vote a été donné à chaque membre ayant le droit de vote. 
Le Président lit la liste des personnes excusées. Il s'agit de : 

Céline Steiner-Lüthi, Stephan Forrer, Renato Nogarotto, Lydia Pfister, Trudi 
Tacheron, Mylène Haenger, Catherine Waeber, Julie Trisconi, Alain et Maguy 
Delacrétaz, Abigail Hlavacik, Christine Dubi, Fabienne et Marc Mühlethaler, Camille 
Tisserand, Hannelore Scheck, Valentin Perriard, Pierre Staub, Pierrette Kapp, Livia 
Schopfer, Rolande Geinoz, Heidi Aerni, Marine Chuard, Chenoa Peris, Sybil 
Fiechter, Maud Hügli, Karine Parachini-Godel, Johanna Martinet, Rémy 
Mühlethaler, Anaïs Jäggi, Yolande Chuard, Dominic Zumbrunnen, Katia Jaquier, 
Louâm Chamroux, Béatrice Grize, Eva Nussbaum, Verena Grize, Kimberly Bugnon, 
Thérèse Seydoux, Orlane Germond, Laura Manco, Janine Schopper, Chau Cam 
Nhung, Kristen Treyvaud, Ernest Bossy, Nicole Gattolliat, Marta Fernandes, 
Geneviève Cardot, Jeanine Gentizon ainsi qu’Avenches Tourisme et la 
Municipalité. 

3. Approbation du PV de l’assemblée générale du 15 mars 2024 

Le procès-verbal de l’année précédente est approuvé sans modification.  

4. Rapport de la Présidence 

Vincent, le président, ainsi que Jérôme, le vice-président, lisent leur rapport :  
« 2024 a été une nouvelle année riche en événements et en émotions pour la 
société de gym d’Avenches.   
Au mois d’avril, le comité a tenu un stand lors de la Fête de printemps organisée 
par la commune d’Avenches. L’idée était de présenter notre société aux habitants 
et de rechercher des bénévoles pour les championnats vaudois. Les nouveaux 
justaucorps suspendus ont attiré passablement de regards et ont peut-être suscité 
des vocations, qui sait ?  
Le lendemain, la société de gym, en collaboration avec la Jeunesse, a tenu un stand 
près du terrain de pétanque à l’occasion du SlowUp ! Le jour J, le soleil n’a pas 
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daigné se montrer et la pluie a joué les trouble-fêtes. Ceci a évidemment eu un 
impact négatif sur la fréquentation. En effet, peu de personnes ont osé enfourcher 
leur vélo pour braver le vent et le froid. Malgré tout, les bénévoles ont gardé le 
sourire et ont montré que la gym était présente par tous les temps. Eh oui, les 
gymnastes sont coriaces.   
Le mois de mai a été un des mois les plus chargés pour notre société. En effet, 
nous avons accueilli pour la première fois les Championnats vaudois aux agrès de 
société les 25 et 26 mai. Cet événement a nécessité un travail de longue 
haleine.  Heureusement, nous avons pu compter sur un comité externe présidé par 
Éric Bardet et Samuel Apothélos pour mener à bien cet immense projet. 
L’événement a eu lieu ici, à Sous-Ville, et ce que l’on peut dire, c’est que 
l’organisation a été un succès. Gym Vaud a salué la tenue de la manifestation dans 
le Nord vaudois et nous a félicités pour notre engagement et notre application. Tout 
ceci n’aurait pas été possible sans les bénévoles, nombreux à se tenir devant moi 
ce soir, qui ont donné de leur temps pour que ce concours puisse avoir lieu. Je 
remercie encore une fois le comité interne, le comité externe et toutes les personnes 
qui ont contribué à cette belle réussite. Je profite de ce moment pour également 
féliciter les moniteurs et les gymnastes avenchois qui ont représenté fièrement notre 
société. On peut relever la magnifique 3e place que les Actifs et les Mixtes 7- 11 ans 
ont arrachée au sol. Les Mixtes 12-16 ans n’ont pas démérité et ont obtenu une 9e 
place face à une concurrence très féroce. Bravo aux moniteurs et aux gymnastes 
d’avoir fait vibrer le public avec des productions de qualité ! J’espère que notre 
société accueillera à nouveau une telle manifestation dans un futur proche.   
En juin, nous avons organisé la traditionnelle présentation aux parents. Celle-ci s’est 
tenue le 21 juin dans une salle comble. Je sais que les gymnastes et les moniteurs 
apprécient particulièrement ce moment car c’est l’occasion de montrer le fruit de 
leur travail à leurs proches. Chaque année, c’est également une opportunité pour 
partager un verre de l’amitié et déguster quelques pâtisseries confectionnées pour 
l’événement. Je remercie les moniteurs et les gymnastes pour leurs présentations 
qui nous offrent toujours un joli spectacle !  
L’été a pointé le bout de son nez, et c’était le moment pour nos membres de prendre 
une pause estivale bien méritée.   
Fin de l’été, nous avons à nouveau été sollicités par Avenches Tattoo pour tenir les 
entrées. Une quinzaine de bénévoles se sont relayés pour scanner les billets et 
guider le public. Merci à eux pour leur présence ! Nous espérons que la 
collaboration avec ce festival se poursuivra cette année.  
Le 2 septembre, j’ai laissé la présidence que j’ai remise à Jérôme pour quelques 
mois. En effet, j’ai quitté la Suisse afin de voyager et me ressourcer. Je suis parti 
l’esprit tranquille car je savais que je laissais la société entre de bonnes mains. Je 
profite donc de cette occasion pour remercier le comité pour son travail tout au long 
de l’année et pour avoir accepté que je parte à l’autre bout du monde. J’ai avec moi 
une équipe incroyable sur qui je peux compter. Je pense qu’on peut applaudir les 
membres du comité pour leur travail et leur application !   
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Avant de passer la parole à Jérôme, qui va donc terminer cette rétrospective de 
l’année 2024, je souhaite remercier les instances communales, Avenches 
Tourisme, l’ARPEJE et tous nos autres sponsors et donateurs pour leur soutien. 
Sans vous, nous ne pourrions pas avoir des infrastructures de qualité et les moyens 
nécessaires pour faire évoluer cette société. Merci à vous !  
 
Discours lu par Jérôme : 
Après le départ de Vincent pour son périple en Asie, j’ai eu l’honneur de reprendre 
les commandes de la société pour six mois.   
Le highlight fut certainement la soirée de gym où nous sommes partis à sa 
recherche. De l’intérieur, cette soirée de gym a été une réussite et, par rapport aux 
différents retours que j’ai eus du public, je crois que de l’extérieur aussi, ça a été un 
succès. Bien sûr, nous avons eu quelques petits coups de stress la semaine 
précédant les représentations, quelques petits imprévus à régler et des fins de 
soirées pas toujours agréables à gérer pour les gens qui doivent ranger. Mais si, 
dans l’ensemble, tout s’est aussi bien passé, c’est, d’une part, grâce au travail en 
amont qui a été fait par tous les membres du comité (également ceux qui n’étaient 
pas présents à la soirée) et, d’autre part, par l’engagement des moniteurs et des 
gymnastes. Merci donc encore une fois à vous toutes et tous qui avez contribué, de 
près ou de loin, à la réussite de cette manifestation.  
Nous avons ensuite rapidement enchaîné avec le souper des moniteurs, un moment 
important d’échange et de convivialité. Pour ma part, je pense que ce genre de 
rencontre devrait se faire plus régulièrement, par exemple dans le cadre d’un comité 
élargi. Ce n’est qu’une idée mais elle mérite à mon sens d’être étudiée plus en 
détail.   
En décembre, nous avons tenu, sous une pluie battante, un chalet dans le cadre du 
Village de Noël. Nous y avons tout de même vendu quelques verres de vin chaud. 
Les personnes présentes ont été bien courageuses de nous rendre visite et on ne 
peut que les en remercier.  
Enfin, pour terminer l’année, une partie du comité a participé à la course « À travers 
Avenches ». Un moment également fort sympathique avec un seul objectif : se faire 
plaisir ! Et ainsi, nous espérons bien pouvoir renouveler notre participation l’année 
prochaine, mais cette fois avec, peut-être, plusieurs équipes.  
Si l’organisation d’événements était terminée, le comité n’était pas pour autant au 
repos. Une partie des membres ont encore eu passablement de travail durant les 
mois de décembre et janvier. En effet, des tâches administratives comme envoyer 
les lettres de remerciements à nos partenaires ou gérer les inscriptions aux 
différents concours demandent plus d’énergie qu’on pourrait l’imaginer, d’autant 
plus lorsqu’il y a une fête fédérale...  
Pour terminer, je tenais à remercier une nouvelle fois tous les membres du comité 
qui m’ont soutenu, conseillé, supporté durant ces six mois. Ça a été pour moi une 
expérience très enrichissante. » 
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5. Rapports des moniteurs 

Vincent donne la parole aux moniteurs qui présentent leur rétrospective 2024. 

a. Parents-Enfants 
Elena Fuentes lit son rapport : 

« Au début de la saison, le groupe parents-enfants a commencé avec quelques 
absences, mais il y avait encore 23 gymnastes dans la salle, dont 11 mamans et 12 
enfants. À partir de la rentrée d’août 2024, peu d’enfants ont arrêté et quelques 
parents ont commencé à rejoindre le groupe, si bien que nous formons désormais 
un joli groupe de 16 enfants, 11 mamans et un papa. Dans la salle de gym, nous 
profitons de chaque fête pour organiser des leçons thématiques : Halloween, Noël, 
Carnaval ou Pâques sont notamment à l’honneur. En juin, nous avons participé à 
la polysportive à Düdingen. Nous étions un tout petit groupe, mais les enfants ont 
pris beaucoup de plaisir lors des activités, d’autant plus avec le beau temps. Fin 
juin, nous avons dû annuler la traditionnelle sortie au lac d'Avenches. Nous avons 
donc préparé des jeux dans la salle pour nous souhaiter un bel été. En novembre, 
lors de la présentation au théâtre, 10 enfants et leurs parents ont pu fêter « los San 
Fermines » en Espagne, où nous avons croisé le président. Merci de votre écoute 
et merci beaucoup au comité pour tout son travail. » 

b. Enfantines 
Anaïs étant excusée, Virginie lit le rapport du groupe Enfantines : 

« Chers membres et amis de la gym, 
Je suis super heureuse de vous retrouver aujourd’hui pour partager avec vous les 
moments forts de cette saison depuis août 2024 avec les Enfantines. Cette année, 
notre groupe a bien grandi avec plein de nouveaux gymnastes, et surtout beaucoup 
de filles ! Avant tout, un énorme merci à mes deux super aide-monitrices, Marine et 
Emma, qui m’accompagnent avec enthousiasme et bienveillance. Leur aide est 
précieuse et je suis vraiment reconnaissante de les avoir à mes côtés ! En 
décembre, on a eu droit à une petite surprise pour la Saint-Nicolas. Il est venu nous 
rendre visite et nous a apporté un bon goûter. Certains enfants ont eu un peu peur 
en le voyant, mais une fois le goûter en main, tout le monde était ravi ! Le moment 
fort de notre année reste sans doute la soirée de gym, où nous sommes partis à 
l’aventure, en mode petits explorateurs dans la savane. Apprendre le programme 
n’a pas été de tout repos, mais le spectacle final était juste génial ! Voir les enfants 
s’éclater et les parents applaudir, c’était un vrai moment de bonheur pour tout le 
monde. Cette année, pas de concours au programme, mais on va mettre toute notre 
énergie dans la présentation aux parents en juin. C’est toujours un super moment 
que les enfants adorent, et j’ai hâte de les voir briller une fois de plus ! Enfin, une 
petite annonce plus personnelle : je vais partir voyager pendant six mois. J’espère 
trouver quelqu’un pour prendre le relais pendant mon absence, mais une chose est 
sûre : je me réjouis déjà de retrouver le groupe à mon retour ! Merci à tous pour 
cette belle année, pour votre soutien et votre enthousiasme ! À très bientôt ! » 
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c. Polysport 7-9 ans 
Philine Lüthi lit le rapport : 

« Notre groupe compte 25 enfants, un nombre assez stable ces dernières années : 
nous avons toujours entre 25 et 30 enfants et une moyenne de 21 à 22 enfants par 
entraînement. Il y a beaucoup d’énergie et de babillages à canaliser lors de nos 
cours du mercredi soir. Mais nous avons toujours beaucoup de plaisir à passer ces 
90 minutes avec tous ces jeunes qui en veulent ! Pendant l’année 2024, nous avons 
fait plusieurs sorties et concours :  

• Le 31 janvier : Sortie à la patinoire à Morat, une sortie toujours très attendue 
et appréciée des enfants.  

• Le 23 mars : Cross à Dompierre. Bravo à Jil, Audrey, Sofia et William d’avoir 
bravé le froid et le vent lors de cette course.  

• Le 8 juin : Journée polysportive à Guin. Deux équipes (15 enfants) y ont 
participé. Une super journée dans l’ensemble qui avait pourtant mal 
commencé. Les organisateurs ont fait payer 5 francs le parking ce qui a 
entraîné des bouchons. Nous sommes donc arrivés de justesse avec nos 
gymnastes pour le début des concours. Un petit coup de panique nous a 
envahis lorsque nous avons entendu aux haut-parleurs l’appel pour les aide-
juges d’Avenches. Merci à nos 2 super mamans Célia et Elodie. Contre toute 
attente, nous avons gagné une coupe avec la 3e place au parcours 
d’orientation. Un peu compliqué pour les enfants après des répétitions en 
salle peu concluantes. BRAVO ! Nous nous sommes qualifiés pour la finale 
d’estafette où nos gymnastes ont terminé à la cinquième place. Bravo !  

• Le 21 juin : Démonstration à Sous-Ville. Nos petits gymnastes ont fait leur 
carnaval au sol et aux barres asymétriques. 

• Le 27 juin : Sortie d’été. Elle a été annulée à cause d’une météo capricieuse. 
• Le 4 septembre : Sortie au Selley en remplacement de notre sortie d’été. Jeu, 

goûter et retour au pas de course car la pluie, à nouveau, s’est invitée 15 
minutes trop vite ! 

• Les 22 et 23 novembre : Soirée de gym. Nos petits gymnastes se sont 
transformés en petits Chinois et ont fait quelques acrobaties au trampoline 
et au sol accompagnés d’un super panda. Que du bonheur ! 

• Le 18 décembre : Sortie de Noël au refuge de Faoug. Un Noël féérique avec 
l’arrivée non pas du Père Noël mais de la Mère Noël sur son vélo-traîneau 
tout bien décoré. Merci à la Mère Noël qui se reconnaîtra. Elle nous a même 
appris une petite choré. Et nous avons partagé un chouette moment avec 
des chants et poésies de Noël autour d’un bon feu de bois. Merci aussi à 
Coucou pour le feu et l’aide apportée.  

Pour l’année 2025, voici notre programme :  
• 22 janvier : Sortie à la Patinoire de Morat (un rendez-vous devenu obligatoire)  
• Pas de cross cette année, le seul qui a lieu tombe sur le samedi du Carnaval. 
• Pas de journée polysportive non plus faute d’organisateur. 
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Pour terminer, je voudrais remercier Philine, Dominique et Loïc, la dream team du 
groupe polysport 6-9 ans. Un merci spécial à Loïc toujours au taquet avec ces 
jeunes et qui donne de sa personne jusqu’à devoir aller se faire recoudre une 
arcade sourcilière, après avoir percuté un anneau en plein élan. Merci pour votre 
écoute. » 

d. Polysport 9-12 ans   
Maelle Hebert lit le rapport : 

« Monsieur le Président, chers amis gymnastes, 
Bonsoir à toutes et à tous ! Notre groupe compte actuellement 14 enfants, avec une 
moyenne de 10 participants par entraînement. Curieux et enthousiastes, ils 
accueillent toujours avec plaisir les nouvelles activités que nous leur proposons et 
sont ravis de pratiquer la gymnastique. Je suis accompagnée de deux monitrices, 
Amel et Manon, ainsi que d’une aide-monitrice, Louâm. Elles sont présentes dès 
que leurs études le leur permettent et participent activement à la préparation des 
cours ainsi qu’à la gestion du groupe. Lors de nos leçons, nous proposons des 
activités variées et innovantes tout en maintenant un esprit ludique. Nous 
entraînons le fair-play et l’esprit d’équipe, que ce soit à travers des jeux ou 
différentes disciplines comme l’athlétisme, que nous intégrons régulièrement à nos 
entraînements. Cette année, nous avons participé à la journée polysportive de Guin 
le 8 juin 2024. Nos gymnastes ont donné le meilleur d’eux-mêmes et ont pris 
beaucoup de plaisir à y participer. En fin d’année, nous avons organisé une sortie 
en forêt où ils ont pu profiter de divers jeux en pleine nature. Enfin, la soirée de gym 
du 22 et 23 novembre 2024 a également été très appréciée, autant par nos jeunes 
gymnastes que par leurs parents. L’équipe des moniteurs se réjouit de poursuivre 
cette belle aventure et vous souhaite une excellente suite d’assemblée. Merci pour 
votre attention. » 
 
 

e. Agrès  
Céline Ly lit le rapport : 

« Notre année 2024 a commencé sur les chapeaux de roue (ou plutôt sur les tapis 
de gym), avec nos gymnastes en pleine préparation pour les concours individuels. 
Direction le Master 2 à Lausanne en mars et le Master 1 à Chavornay en avril, où 
nos efforts ont été récompensés par plusieurs distinctions. 
Une fois ces compétitions terminées, nous avons profité d’un calendrier plus 
clément (merci les dates moins tardives !) pour préparer notre production pour la 
présentation aux parents. Cette année, nous avons choisi de briller à la barre fixe, 
un engin qui sort des sentiers battus et est différent des autres groupes. Pari réussi 
: parents, amis et gymnastes ont été séduits par cette production originale, et les 
nombreux retours positifs ont confirmé que notre choix en valait le coup. 
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Pour clôturer notre saison, quoi de mieux qu’une sortie estivale à la piscine remplie 
de rire, de trucs à grignoter mais surtout plein d’acrobaties dans l’herbe. Une sortie 
de gymnastes quoi ! 
Dès la rentrée, après les vacances d’été, pas de temps à perdre. Nous avons 
directement commencé la préparation de la soirée de gym où nos gymnastes sont 
partis au Brésil pour participer au Carnaval de Rio. Ils ont dansé sur un char et ont 
même appris la capoeira. Le tout avec des costumes hauts en couleur ! 
Et maintenant, cap sur 2025 ! Nous sommes déjà en train de mettre nos gymnastes 
en condition pour leurs concours individuels en mai à Grandson et la Fédérale à 
Lausanne en juin. »  

f. Groupe Mixtes 7-11 ans 
Romuald Apothélos lit le rapport :  

« Monsieur le Président, cher comité, chers amis gymnastes, 
2024 a été pour nous une année riche en événements car nous avons pris la 
décision de participer à des concours avec nos jeunes dans la discipline du sol. 
Pour cette première année, nous avons participé le 9 juin à la Fête romande de 
gymnastique à Genève, où nos gymnastes ont obtenu une magnifique première 
place avec la note de 8.92. Comme deuxième concours, nous avons joué à domicile 
lors des Championnats vaudois aux agrès de sociétés où nos jeunes sont montés 
sur la troisième marche du podium avec la note de 8.18. 
Après des vacances bien méritées, la saison a commencé avec le prochain objectif, 
la soirée de gym prévue fin novembre. Notre présentation sur le thème de l’espace 
a beaucoup plu tant aux enfants qu’aux familles présentes. 
Notre groupe compte désormais 34 gymnastes et 6 moniteurs : Jonathan, Anthonin, 
Nadia, Collin, Vanessa et Romuald. 
Nous avons hâte d’attaquer la saison des concours où nous nous rendrons aux 
Championnats vaudois à Pully le 25 mai et à la Fête fédérale le 14 juin, et 
concourrons dans deux disciplines : le sol et la combinaison d’engins. 
Merci au comité pour l’organisation de cette année 2024, merci aux moniteurs pour 
leur travail dévoué tout au long de l’année et merci aux gymnastes pour la 
motivation et l’engagement. Vive la gym ! » 
 

g. Rapport Mixtes 12-16 ans 
Julia Niedbal lit le rapport : 

« Monsieur le Président, chers membres du comité, chers amis gymnastes, 
Bonjour à toutes et à tous ! L’année 2024 fut riche en émotions avec des hauts et 
des bas. Nos jeunes gymnastes, âgés de 12 à 16 ans, ont débuté l’année en ayant 
pour objectif de présenter une production au sol lors de deux concours. Un 
programme chargé mêlant effort physique, concentration et patience lors des 
entraînements du mardi et vendredi mais également lors d’un dimanche 
d’entraînement. Le 26 mai a lancé le début de la saison avec le Championnat 
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vaudois aux agrès de sociétés. Premier concours à domicile, les enfants étaient très 
stressés car tous leurs parents étaient présents. Heureusement, ils ont réussi à 
gérer leur stress et ont obtenu la jolie note de 8.67. 
Par la suite, les gymnastes ont eu la chance de participer à la Fête romande à 
Genève le 9 juin. Cette fois encore, ils ont effectué une prestation correcte et ont 
obtenu la note de 8.72. 
Lors de la rentrée scolaire, de nombreux gymnastes ont rejoint nos rangs. 
Beaucoup proviennent des mini-mixtes, mais pas que. Notre effectif est donc passé 
de 24 à 32 gymnastes. Pour le bonheur de tous, 2 monitrices nous ont également 
rejoints, un grand merci à Katia et Emilie. 
La soirée de gym, arrivant toujours très vite après la reprise, a permis à ce nouvel 
effectif de se transformer en explorateurs de la forêt amazonienne. Cela a permis 
de créer des liens entre anciens et nouveaux mixtes. Conclusion, tout le monde a 
passé un super week-end ! 
La saison qui vient s’annonce également forte en émotion avec deux gros concours, 
les Championnats vaudois, qui auront lieu le 25 mai à Pully, mais également la Fête 
fédérale de gymnastique, qui se déroulera à Lausanne, où nous passerons le 
samedi 14 juin. Nous nous réjouissons de montrer une production au sol, qui, vu la 
motivation ainsi que le niveau des enfants, risque d’en impressionner plus d’un.  
Pour terminer, je remercie chaudement toute l’équipe de moniteurs puisque c’est 
vous, qui par votre présence et implication, faites perdurer la flamme de ce groupe. 
Merci pour votre écoute et bonne soirée à tous ! » 

h. Actifs 
Vincent Stanic et Ambroise Roduit lisent le rapport : 

« Au début de l’année 2024, les Actifs avaient pour objectif de présenter à nouveau 
trois productions : une au sol, une au saut et une autre aux anneaux balançants. 
Rappelons que nous sommes une des rares sociétés romandes à préparer trois 
productions pour des concours. Il est parfois difficile de jongler entre ces trois engins 
avec uniquement deux entraînements hebdomadaires. L’exécution individuelle est 
parfois laissée de côté au détriment de l’apprentissage des productions. C’est 
pourquoi, les Actifs ont mis en place un entraînement supplémentaire le lundi afin 
de pallier ce manque et espérer détrôner Wettingen un jour !   
Avant leur première compétition, les membres du groupe ont participé à la tenue 
d’un stand au SlowUp le 27 avril. Malheureusement, la météo a été capricieuse et 
seuls quelques téméraires ont bravé le froid et la pluie pour effectuer le tour du lac. 
Malgré les conditions, les Actifs ont vendu des bières et des pains maison avec le 
sourire et dans la bonne humeur.  
Comme à l’accoutumée, les gymnastes se sont rendus à la Coupe des Bains le 4 
mai à Yverdon pour commencer leur saison. Le groupe a obtenu 8,95 au sol, 8,29 
au saut et 8,37 aux anneaux. Les notes étaient satisfaisantes pour un début de 
saison. 
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Les 25 et 26 mai, notre société de gym accueillait les Championnats vaudois aux 
agrès de sociétés pour la première fois de son histoire. C’est avec excitation mais 
aussi beaucoup de pression que les Actifs ont appréhendé cette journée. En effet, 
les gymnastes avaient à cœur de montrer le fruit de leur travail à domicile. Pour 
commencer, les gymnastes se sont présentés aux anneaux et leur prestation a 
obtenu la petite note de 7,90. Après cette erreur de parcours, il fallait remotiver les 
troupes et évacuer cette pression négative qui nous avait fait rater notre entrée en 
lice. Pour le saut, les gymnastes se sont remis dans le bain et ont présenté un bon 
programme qui a obtenu l’honorable note de 8,46. La compétition s’est achevée au 
sol devant un public venu en masse nous soutenir à notre engin de prédilection. Les 
gymnastes du groupe ont tout donné pour impressionner les juges. L’exécution, la 
synchronisation et les sourires nous ont permis d’obtenir la magnifique note de 9,40, 
nous permettant d’atteindre la 3e place vaudoise à cet engin. Quelle belle 
récompense d’obtenir un tel résultat à domicile ! Évidemment, les Actifs n’ont pas 
raté l’occasion de fêter leurs résultats en arborant leurs plus beaux habits fluo le 
soir venu. Cependant, pour les Actifs, le week-end était loin d’être terminé, car bon 
nombre d’entre eux étaient impliqués dans le comité externe créé pour l’occasion 
ou étaient bénévoles durant la manifestation. Je les remercie d’ailleurs pour leur 
implication durant ces deux jours.  
Le troisième concours s’est déroulé à Genève à l’occasion de la Fête romande de 
gymnastique le samedi 15 juin. Malgré un long trajet en train, les gymnastes sont 
arrivés avec plein d’ambition à cette compétition. La journée a commencé avec une 
excellente prestation au sol où le groupe a décroché la première place du tour 
qualificatif avec l’incroyable note de 9,60. Il a fallu recadrer certains gymnastes qui 
pensaient que tout était joué. Or, il fallait rester concentrés pour les deux autres 
engins et la finale au sol. Quelques minutes plus tard, la note de 8,48 a été obtenue 
aux anneaux. Après une petite traversée de Genève, les Actifs ont présenté leur 
production au saut qui a reçu la belle note de 9,19. C’est vers 17 heures que les 
Actifs sont montés sur le sol pour tenter de décrocher le titre romand. Après une 
longue attente, le verdict est tombé et c’est avec la magnifique note de 9,73 que les 
Actifs remportent la médaille d’argent au sol. C’est avec grande fierté que le groupe 
a tenu le trophée sur le podium ! Merci à l’équipe pour cette performance !  
Le dernier concours de la saison a eu lieu au lendemain de la présentation aux 
parents, soit le 22 juin près de Belp, à la Mittelländisches Turnfest. Les Actifs ont 
remporté la 3e place au concours en 3 parties en 2e division grâce à d’excellentes 
notes : 8,98 aux anneaux, 9,23 au saut et 9,61 au sol. Malgré la pluie, les Actifs ont 
évidemment fêté cette incroyable saison jusque tard dans la nuit.  
L’été est arrivé, et avec lui, une pause estivale bien méritée. J’ai remis le groupe 
entre les mains d’Ambroise et Jonathan afin de pouvoir profiter d’un voyage de 
plusieurs mois en Asie du Sud-Est.  
Discours lu par Ambroise : 
La reprise d’août fut particulière. D’une part, car les gymnastes, boostés par leurs 
performances passées, sont revenus plus motivés que jamais à apprendre de 
nouveaux éléments. D’autre part, il a fallu retrouver ses marques avec un 
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changement intérimaire à la tête du groupe, ainsi que l’arrivée dans l’équipe de 
nombreuses nouvelles recrues. Ces dernières se sont intégrées sans problème 
dans le groupe et les “nouveaux” moniteurs ont tenu la baraque !  
Cependant, notre moniteur favori nous manquait... Toute la société de la gym 
d’Avenches a d’ailleurs donné un coup de main aux Actifs pour le rechercher lors 
de la soirée de gym. Connaissant bien l’énergumène, nous avons décidé de nous 
rendre dans les méandres de toutes les soirées imaginables afin de le retrouver.  
Ce spectacle a su faire vibrer le chaleureux public du théâtre d’Avenches. Merci à 
Théo Streich qui s’est porté volontaire pour co-écrire sa première production. Suite 
au spectacle, nous avons continué de chercher notre cher disparu jusqu’à tard dans 
la nuit au bar de l’après-soirée. Sans succès, mais sans regret. Une carte postale 
arrivant tout droit du Vietnam nous a rassuré sur l’état de notre cher Vincent et 
permis de continuer notre travail assidu.  
Vincent : 
Après 5 mois et demi de voyage, il était temps de revenir en Suisse et de reprendre 
la gym, qui n’a jamais vraiment quitté mon esprit durant mon séjour. Avec les 
rédacteurs des productions, nous avons fait régulièrement des réunions Teams 
pour monter les programmes de la saison. Parfois, je devais mettre un terme à 
l’appel, car le coucher du soleil m’attendait sur une plage paradisiaque. En février, 
je suis revenu ressourcé pour reprendre les commandes du groupe, mais toujours 
secondé par Jonathan et Ambroise. Mon corps a eu du mal à reprendre les 
entraînements, mais mon cœur était content de retrouver la salle de gym et cette 
belle équipe pour préparer cette nouvelle saison. Cette année, 35 gymnastes 
concourront lors de 4 grandes manifestations :  
- La Coupe des Bains à Yverdon, le 10 mai 2025 
- Les Championnats vaudois aux agrès de société à Pully, le 24 mai 2025 
- La Fête du Mittelland à Wichtrach (BE), le 31 mai 2025 
- La Fête fédérale de gymnastique à Lausanne, le vendredi 20 juin 2025. 

Cette année, un autre grand défi nous attend. En effet, les Actifs ont été invités pour 
présenter leur nouvelle production au sol lors de la cérémonie d’ouverture de la Fête 
fédérale de gymnastique le jeudi 12 juin 2025 à Lausanne. Le spectacle sera 
retransmis en direct à la télévision. Pas de panique, si vous ne pouvez pas être 
présents devant le petit écran, vous pourrez voir nos différentes productions lors de 
la présentation aux parents prévue le vendredi 13 juin.  
Pour finir, je tiens à remercier le groupe pour les performances réalisées l’année 
passée. On a vraiment fait du bon travail ! On peut être fiers de nous ! Je remercie 
également toutes les personnes qui écrivent les programmes avec moi ou qui 
donnent de leur temps durant les entraînements afin de m’aider à coacher. Je 
n’arriverais pas à gérer ce groupe seul sans leur aide. Un grand merci à vous ! De 
plus, je souhaite remercier le comité pour son soutien car nous pouvons nous 
entraîner dans de bonnes conditions grâce à du bon matériel et avoir fière allure 
dans de nouveaux justaucorps !  
Pour finir, je vous remercie toutes et tous pour votre écoute et vous souhaite une 
belle fin de soirée, et n’oubliez pas, vive la gym ! » 
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i. Rapport Dames et Team Aérobic 
Nicole Tisserand et Rita Strahm lisent le rapport : 

« Janvier : Reprise des entraînements le 10 janvier pour les 2 groupes qui se 
composent d’une petite dizaine de dames. A cette occasion, nous avons accueilli 
une nouvelle gymnaste au sein du groupe Dames : Catherine Waeber. 
Nos monitrices s’activent à proposer un programme varié durant toute l’année : 
aérobic – pilates – danses chorégraphiées - fit training – bodyfit – bodybalance – 
jeux – stretching. 
Le samedi 2 mars 2024, une équipe de 7 dames s’est rendue à Adelboden pour 
une sortie luge organisée par notre dévouée Nicole. 
De plus, nous avons profité des festivités locales pour participer au Carnaval 
avenchois le 8 mars déguisées en zèbres. 
A l’occasion de « La Suisse bouge », nous avons participé le jeudi 2 mai à l’activité 
Urban training, organisée par la Commune, à travers notre charmante ville. 
C’est le 13 juin que nous nous sommes retrouvées dans le jardin de Johanna 
Martinet pour notre pique-nique traditionnel et un bel apéro offert par Johanna et 
Philine. Avant les festivités, Gene nous a organisé une chasse au trésor à travers 
Avenches. 
Le 27 juin, Nicole, Sybil et Rita nous ont proposé une sortie Urban training. 
La saison s’est terminée le week-end du 29-30 juin par une sortie à Molsheim et 
environs (en Alsace) organisée par Jessica Seyfrid. Le week-end a été bien rempli 
(dégustation de vins, visite guidée d’un monastère et d’un château, gastronomie et 
ascenseur à bateau). 23 dames ont fait le déplacement. 
Dès la rentrée d’août, nous avons accueilli Abi Hlavacik dans les 2 groupes des 
dames. 
La première leçon s’est déroulée au parcours Vita à Salavaux pour la remise en 
forme après les grandes vacances. 
Par la suite, le Team Aérobic s’est rapidement mis en piste pour préparer la soirée 
de gym. 12 rockeuses se sont éclatées à moto sur le thème de la Route 66. 
L’ambiance du samedi soir nous a permis de monter deux fois sur scène. Merci au 
public. 
A l’occasion des joutes de Noël, 3 équipes se sont affrontées le jeudi 12 décembre 
en salle. La soirée s’est terminée par quelques biscuits, du vin chaud, du thé de 
Noël, ainsi qu’un peu de Sportusal. 
Le 19 décembre, plusieurs équipes se sont baladées à travers la ville à la recherche 
des lieux photographiés – en effet, un petit rallye a mis au défi les 5 équipes. De 
plus, Cindy Jendly (artiste-graphiste) nous a fait découvrir une activité artistique : la 
peinture UV sur bois. Pour clôturer l’année, le Restaurant de l’Union nous a servi 
un succulent repas au pied d’un beau sapin qui a finalement perdu sa cime (Nicole 
où est passée cette cime ?). Merci aux GO Nicole, Rosmarie et Gene. A noter que 
l’équipe gagnante : Irène – Johanna – Roland – Anne – Nicole G. a l’honneur 
d’organiser la prochaine sortie printemps/été 2025. 
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Nous constatons que l’ambiance au sein de nos équipes est conviviale, amicale et 
très soudée. Les monitrices ont grand plaisir à entrainer ces deux équipes dont l’âge 
se situe entre 30 et 77 ans. 
A relever que les membres passives se retrouvent régulièrement le jeudi soir pour 
marcher et papoter devant un petit thé. 
PS : Ne vous inquiétez pas, nos activités extraordinaires ne sont pas financées par 
la société. LOL. Bonne soirée ! Vos dévouées : Nicole – Rita – Sybil et Gene» 

6. Présentation des comptes CVAGS 2024 

Le co-président, Eric Bardet, du comité ad hoc créé à l’occasion des Championnats 
vaudois, prend la parole : 

 « Notre société a eu l’honneur d’organiser, les 25 et 26 mai 2024, les 
Championnats vaudois aux agrès et gymnastique de société. 
Le comité mis en place s’était fixé les buts suivants : 

• Réussir l’organisation gymnique et événementielle de la manifestation 
• Perpétuer l’esprit intergénérationnel de la gym 
• Faire connaître notre région excentrée au reste du canton 
• Dégager un bénéfice pour la société 

La manifestation a attiré environ 2'200 gymnastes et 4'000 spectateurs répartis sur 
les 2 jours de concours (32 sociétés le samedi et 39 le dimanche). Ces derniers se 
sont déroulés sans problème majeur dans la halle triple, et le dimanche, la salle de 
la Cure a également été utilisée. Cette organisation a été possible grâce à 
l’engagement sans faille de tous. La diversité des âges, des vécus, des expériences 
professionnelles et gymniques des membres du comité ont permis de mener à bien 
ce challenge. Le bénévolat à tous les niveaux est la base d’une telle organisation. 
Le soutien financier ou en prestation de la part de nombreux sponsors ainsi que le 
partenariat avec la Municipalité nous a permis de dégager un bénéfice ainsi que 
d’offrir des prestations de qualité (repas) aux juges, des trophées originaux produits 
dans la région aux sociétés classées sur le podium et de prendre le risque 
d’organiser la soirée du samedi. Cette dernière n’a pas rencontré le succès 
escompté. 
En conclusion, les deux co-présidents tiennent à remercier : 

• Gym Vaud pour la confiance qui a permis, entre autres, à de nombreux 
jeunes motivés d’acquérir de l’expérience dans l’organisation d’un tel 
événement. 

• La Municipalité de notre commune qui a toujours été derrière nous. 
• Tous les sponsors pour leur générosité et leur disponibilité. 
• Tous les bénévoles qui ont investi de leur temps pour perpétuer et faire 

rayonner l’esprit du sport amateur et particulièrement celui de la gym. 
• Le comité de la gym pour son soutien et sa confiance. 
• Tous les membres du CO pour l’investissement pendant plus d’une année 

pour la réussite de ces championnats qui étaient une première pour 
Avenches. » 
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Samuel présente les comptes de la manifestation en expliquant et commentant les 
postes principaux. Le total des dépenses se monte à CHF 76'967 et celui des entrées 
à CHF 97'342.- Le résultat des CVAGS 2024 présente donc un bénéfice de CHF 
20’375.-  
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7. Rapport du caissier  

Le caissier, Nathan Lüthi, présente les comptes de la société en expliquant et 
commentant les postes principaux. Le total des dépenses se monte à CHF 80'759 et 
celui des entrées à CHF 79'569. Le résultat de l’exercice 2024 présente donc une perte 
de CHF 1'189.-. 
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8. Rapports des vérificateurs de comptes 

Nicole Tisserand lit le rapport des vérificateurs des comptes de la société de gym :  
« Chers membres et amis,  
En notre qualité de vérificateurs des comptes, Nicole Tisserand et Soreya Bourezak, 
avons reçu une convocation du caissier Nathan Lüthi, afin de vérifier l’exercice de 
l’année 2024.  
Le mardi 4 mars 2025, nous nous sommes rendues au domicile du caissier afin de 
vérifier les comptes de la société. L’ensemble des pièces comptables 
accompagnées de justificatifs nous ont été présentées. Un contrôle assidu et de 
nombreux pointages dans les différentes transactions ont été effectués. À chaque 
fois, une explication pertinente et/ou des justificatifs nous ont été fournis. Les 
comptes sont tenus de manière claire et très propre. Nous remercions Nathan pour 
la bonne tenue du classeur, son excellent travail et ses explications.  
En conclusion, nous pouvons dire que les comptes de la société sont en ordre, 
corrects et très bien tenus. Nous proposons à l’assemblée d’approuver les comptes 
2024 et d’en donner décharge au comité. » 
 

Nicole Tisserand lit le rapport des vérificateurs des comptes des CVAGS 2024 :  
« Chers membres et amis,  
En notre qualité de vérificateurs des comptes, Nicole Tisserand et Nathan Lüthi, 
avons reçu une convocation du caissier du comité des Championnats vaudois de 
gymnastique, afin de vérifier l’exercice de cette manifestation.  
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Le mardi 4 mars 2025, nous nous sommes rendus au domicile du caissier afin de 
vérifier les comptes de la société. L’ensemble des pièces comptables 
accompagnées de justificatifs nous ont été présentées. Un contrôle assidu et de 
nombreux pointages dans les différentes transactions ont été effectués. À chaque 
fois, une explication pertinente et/ou des justificatifs nous ont été fournis. Les 
comptes sont tenus de manière claire et très propre. Nous remercions le comité ad 
hoc pour la bonne tenue du classeur, son excellent travail et ses explications.  
En conclusion, nous pouvons dire que les comptes de la société sont en ordre, 
corrects et très bien tenus. Nous proposons à l’assemblée d’approuver les comptes 
2024 et d’en donner décharge au comité ad hoc. » 

 
L’assemblée approuve les comptes et donne décharge au caissier et au comité. 

9. Cotisations 2025 
Le comité propose les cotisations suivantes, qui restent donc inchangées : 

• Pour les adultes : 150.- 

• Pour les enfants, étudiants, apprentis jusqu’à 25 ans :  130.- 

Les cotisations seront envoyées individuellement à chaque membre par mail via le 
logiciel Clubdesk. Évidemment, les personnes n’ayant pas d’adresse électronique 
recevront leur cotisation par courrier postal. 
 
L’assemblée approuve les cotisations à la majorité.  
 

10. Approbation du règlement « Participation aux concours » 
Jérôme explique dans les grandes lignes le contenu du règlement concernant une 
éventuelle participation des gymnastes aux fêtes et concours. 
 

Question de Fernand Gentizon : Pouvons-nous obtenir le capital de la 
société ? 
Réponse de Nathan Lüthi : Le capital s’élève à 128'000.-  
Réponse de Jérôme : C’est pourquoi cette directive ne sera appliquée qu’en 
cas de réel besoin et ça sera au caissier/comité d’en évaluer la nécessité. 
Remarque d’Éric Bardet : La précaution est bonne mais ne doit pas 
empêcher un gymnaste de s’inscrire à un concours pour la mise en avant de la 
société.  
Réponse de Jérôme : Le but n’étant pas de retenir un gymnaste à participer à 
un concours pour des raisons financières. Mais nous rappelons tout de même 
que nos cotisations restent dans les plus basses du canton et nous ne 
souhaitons pas, à ce jour, augmenter ce montant. Ce règlement nous permet 
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de nous assurer en cas de situation particulière (ex. inscription à un nombre 
élevé de concours) et ainsi ne demander un soutien qu’aux membres qui 
participent et non à des groupes non concernés.  
Remarque de Fernand Gentizon : A garder en tête qu’il s’agit de groupes qui 
participent, et qui représentent ou font vivre la société.  
Réponse d’Elodie Chappuis : Les cartes de fête, les nuitées et les repas sont 
payés par la société. Le montant de CHF 200.- reste minime en comparaison 
aux tarifs d’une inscription et aux frais payés par la société. 
Réponse de Vincent : Des montants étaient demandés aux gymnastes il y a 
quelques années sans que de règlement ne soit en vigueur (inscription aux 
concours, week-end à Sumiswald, garantie d’inscription). Nous souhaitons 
simplement formaliser la chose afin de nous couvrir en cas de besoin. 
Remarque de Samuel : A la place du comité, il trouve judicieux de se couvrir 
et de garder cette règle « exceptionnelle ». Il suggère par exemple l’intégration 
d’une barrière de capital, qui nous permettrait d’avoir une limite.  
Réponse de Jérôme : Dans ce règlement, il est indiqué que la situation 
financière doit être jugée par le comité, un peu dans le même cas de figure 
qu’une limite de capital. Cela nous laisse volontairement le choix d’adapter 
notre décision en fonction de la situation. 
Remarque d’André : Le capital de 128'000.- n’est pas très élevé dans une 
telle société et il est important de garder une marge.  

 
L’assemblée approuve le règlement à l’unanimité.  

11. Dissolution du comité CVAGS 2024 
Le comité tient à remercier chaleureusement toutes les personnes qui ont pris part à 
ce comité ad hoc et tous les bénévoles qui ont rendu cette manifestation possible. 

12. Admissions et démissions 
La société a le plaisir d’accueillir les membres suivants :  

Berger Maëlle, Buri Emma-Leïla, Chamroux Louâm, Cibolini Lucie, Hänger Mylène, 
Hlavacik Abigail Mary, Montandon Théo, Nussbaum Eva.  

 
Le comité prend note avec regret des démissions suivantes :  

Ançay Anaïs, Droux Stéphanie, Siegwart Carla, Vay Clara, Wenger Anik.  
 
 



 

 

13. Manifestations et buts 2025 

Vincent Stanic communique les dates des principales manifestations auxquelles 
participeront les différents groupes de la société. La liste sera également à disposition 
sur le site internet de la société. 

 

 

14. Nomination du président 

Le comité propose, pour une nouvelle année, Vincent Stanic comme président. 
 
L’assemblée approuve et le président est réélu.   

15. Renouvellement du comité 
Le comité restant se représente de la manière suivante 
§ Vincent Stanic, président 
§ Jérôme Laverrière, vice-président 
§ Nathan Lüthi, caissier 
§ Sandy Treyvaud, secrétaire 
§ Yannick Lüthi, cotisations & gestion des membres 
§ Elodie Chappuis, resp. juges et concours 
§ Valentin Perriard, coach J+S 
§ Rosemarie Paolisso, subsistance 
§ Jonathan Perriard, subsistance 
§ Kristen Treyvaud, membre 
§ Virginie Fässler, membre 
§ Elodie Lüthi, membre	

 
Appel pour le poste de caissier, afin d’effectuer une transition en douceur avec Nathan.  
 
Tous sont réélus par applaudissements. 
 
 
 

 
 



 

 

16. Nomination des vérificateurs de comptes 

Pour l’année 2025, les vérificateurs des comptes seront Nicole Tisserand et Cindy 
Knopf Oberson.  
En raison de l’absence d’Anaïs Jäggi, nous avons décidé de la remplacer afin d’éviter 
une impossibilité de contrôle lors de son voyage à l’étranger.  
 
Le suppléant sera Samuel Apothélos.  
 
L’assemblée les élit et les remercie pour leur engagement. 

17. Monitorat  

Valentin étant à l’étranger, Virginie lit le rapport : 
« Chères monitrices et chers moniteurs,  
2024 a été une année à nouveau bien remplie pour les différents groupes de notre 
société : les cross Broye-Jorat, les Master agrès, la Coupe des Bains, la Fête 
romande, la journée polysportive, la Fête du Mittelland et surtout les Championnats 
vaudois de société́ qui ont été pour nous une riche expérience ! Vous avez encore 
une fois représenté fièrement les couleurs d’Avenches à ces différents concours 
avec vos gymnastes et vous vous investissez sans compter. Un grand merci pour 
votre engagement.  
Dès juillet, comme vous le savez, Valentin Perriard a repris la gestion du poste de 
coach J+S. Je vous lis sa partie du rapport étant donné qu’il est en Allemagne pour 
des raisons professionnelles.   
Quelques chiffres : la société compte actuellement environ 33 aide-moniteurs/aide-
monitrices et moniteurs/monitrices formés J+S. Chaque année des moniteurs se 
forment et j’encourage vivement tous les moniteurs de plus de 18 ans à se former.  
En 2024, 4 moniteurs ont suivi des cours de perfectionnement afin de valider pour 
deux ans leur J+S et 6 moniteurs ont obtenu leur J+S de base.  
En 2025, le nombre est encore plus réjouissant : 9 moniteurs, pour l’instant, sont 
inscrits à des cours de perfectionnement. N’hésitez pas à contacter Valentin si vous 
êtes intéressés à vous inscrire à un cours.   
Petit rappel, chaque groupe a un membre référent au sein du comité. Donc si vous 
avez des questions ou demandes, prenez sans autre contact avec la personne 
concernée :  
Voici les représentants :   

§ Vincent Stanic : actifs  
§ Elodie Lüthi : agrès – Dance Crew – TAE et dames  
§ Yannick Lüthi : mixtes – enfantines  
§ Jérôme Laverrière : parents-enfants  
§ Virginie Fässler : polysport  
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Cette année, nous accueillons comme monitrices/moniteurs et aide-
monitrices/moniteurs : Katia Jaquier et Emilie Evard (mixtes 12-16 ans), Meg Mast 
(agrès et mixtes 7-11 ans). Bienvenue dans votre nouvelle fonction de monitrice et 
aide-monitrice et nous vous souhaitons plein de succès.   
En 2024, le groupe Dance Crew a malheureusement cessé ses activités faute de 
moniteur disponible. Merci à Jennifer qui s’est investie durant de nombreuses 
années.   
Pour conclure, je vais partager mes commentaires en tant que Coach J+S. N'oubliez 
pas de saisir vos présences de manière régulière et sincère tout au long de la 
saison, et pas seulement à la fin de l'offre. Cela facilitera les choses pour tout le 
monde et évitera les chevauchements.  
Même à distance, je reste disponible pour toute question. Encore un grand merci 
pour votre travail et votre engagement.   
Vielen Dank, guten Abend und bis bald. Valentin » 

18. Nomination des membres d’honneur et honoraires 

Membres honoraires : 
§ Aucun membre à proposer 

 
Membres d’honneur : 

§ Aucun membre à proposer  
 

19. Divers 

a. Recherche d’aide-juges pour différents concours.  
Vincent annonce que nous sommes encore à la recherche d’un aide-juge pour la 
FFG2025 à Lausanne le samedi 14 juin.  

b. Formation de juges  
Vincent rappelle que plusieurs personnes ont suivi la formation de juges. 
 Agrès individuels B1 : 3 
 Agrès individuels B2 : 0  

Gymnastique de société : 2 

c. Bénévolat  
Vincent annonce que le bénévolat est important car il permet à la société : 

• De participer à la promotion de la société de gym au niveau communal, cantonal 
ou national 

• D’avoir des finances saines  
• De garder des cotisations accessibles  
• De financer du nouveau matériel  
• De financer des équipements (habits)  
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d. Adaptation obligatoire des statuts  
Lors de la dernière assemblée des délégués de Gym Vaud, nous avons été informés 
que nous devions compléter nos statuts avec deux articles, l’un concernant l’éthique et 
l’autre la parité homme-femme au sein du comité, d’ici au 1er janvier 2026. Selon la 
personne qui a présenté ce sujet, nous pourrions être pénalisés financièrement lors du 
versement des subventions J+S en cas de retard. 
Mais il semblerait qu’il y ait une incompréhension, due à une mauvaise traduction, à 
propos de l’article concernant la parité. En effet, elle ne serait pas obligatoire mais il 
faut faire le maximum pour l’atteindre.  
Gym Vaud doit nous transmettre des informations complémentaires dans les 
prochaines semaines. Si cette solution est validée par les instances supérieures, le 
comité fera voter la modification des statuts lors de l’AG 2026. Nous souhaitons éviter 
de convoquer une assemblée extraordinaire pour ces deux articles.  

e. Fête fédérale de gym 2025 
Vincent annonce que la Fête fédérale 2025 de Lausanne recherche encore de 
nombreux bénévoles. Le comité encourage les membres à s’inscrire afin de soutenir 
cette manifestation qui a lieu dans notre canton.  

20. Propositions individuelles 

Aucune proposition n’a été adressée au comité avant l’assemblée.  
 
Quelques personnes interviennent de manière spontanée : 

§ Remarque de Philine Lüthi : Le montant de CHF 40.- accordé par groupe pour 
la soirée de gym n’est pas équitable selon le nombre d’enfants dans le groupe.  

§ Réponse du comité : Une discussion aura lieu entre les membres du comité. 
Mais ce montant a été attribué pour un accessoire et non pas forcément pour 
un déguisement. Ce qui justifie notre choix.  

 
* * * 

Vincent clôt l’assemblée à 21h30. La soirée se poursuit dans une atmosphère 
conviviale autour d’un apéritif dînatoire.  
 
 
 

Le Président                 La Secrétaire   
 
 
Avenches, le 14 mars 2025  Vincent Stanic          Sandy Treyvaud 


